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3ABJIAHHS
MPOBHOI'O TECTY 3 MATEMATHUKH

Yac BukoHaHHAa — 60 XBWINH

3apaanns 1-15 maroth ’sath BapianTiB Bignmomigi, 3 sakux Jgume OJJIUH
INPABUJIBHUUN. BubepiTh npaBuibHuil, Ha Bamy nymKky, BapianTt Bianosiai i
No3HauTe Horo.

. . . 3
1. fxi 3 HaBeACHUX YHCEII € IppalliOHaTbHUMH: V2,1,V8,m?

A b B r |
V2, V8 V2, V8, V2, V8, 1 V2, 1
2. SIKI0 YMCiI0 a B TPH pasH OLblie 3a gojgaTHe uucio b, Tomi b =
A b B r |
a—3 3 a 3a a+3
a 3
3. Po3B’sixiTh piBHsSIHHS 2X (X + 2) = 5(x + 2).
A b B r |
—2,5; 2 —-2; 2,5 2,5 -2; 04 -2
4. B apudmernuHiii nporpecii a, 3agaHo a, = —9 Tta a, = —4.
3HaAITh PI3HUITIO IT€T IPOTpecii.
A b B r )|
-2,5 6,5 2,5 -6,5 -5
: .1 1
5. Po3B’sIKITh HEPIBHICTh < < o
A B B r 1T
(=05 0) U [5; + ) [5; +) | [0; 5] | [0; +) | (—o; 5]




6. YkaxiTh NpOMIKOK, SIKOMY HaJIe)KUTh KOPiHb piBHSIHHA log, x = log, 9 .

A

b

B

I

A

(=o0; 0]

(0; 1]

(1, 4]

(4; 9]

(9; + )

7. ®©ynkuisg F(x) = In(x + 1) — 2x° — cos 2 x € nepicHoI0 QyHKLIi f (x). YKax)iTh
3HaueHHs QyHKIIi f(x) B Toumi xo = 0 .

A

b

0

1

B
2

I
3

i
4

8. Ilpu sxomy 3HaueHHi «a BekTopu d = (—2; 3) Ta b= (1; a) Oynyth

KOJIIHEapHi?
A b B r i |
2 3 2 1
3 3
9. VkaxiTh po3max psaxy aanux 5, 3, 3, 2, 7,12, 15, 18, 10.
A b B r i |
16 5 8 10 7

10. 3amano aBi mapanenbHi mpsmi @ 1 b. CkiibKH iCHY€ PIi3HUX IUIOIIMH, SKi

IPOXOJSATh Yepe3 NPsMy & MapajeabHO mpsimiii b ?
A b B r |
JKOJTHO1 oJTHa IIB1 TpHU 0e3miy
11. Po3B’sokith HepiBuicts (0,1)* 721 > 1071,
A b B r i |
(m0;=2)U(d; +00) [(=3; 1) | (1;3)|B; +0) | (=0;1)U3; +x)

12. Ha nonwuii po3mimieHo 6 miIpyyHUKIB, 13 HUX ABa 3 icTOpli YKpaiHu, a peura 3
MaTe€MaTUKHU. 3HAWITh IMOBIPHICTh TOTO, IO Mepila KHUra, HABMAHHS B3sTa 3
noJivili, OyJ1e 3 MAaTeMaTHKH.

W N>

N W

N |

=

W (e




13. 3HaiiniTe 3HaUeHHs BUpasy cos? x - (tg?x — 1) mpu x = %

A

b

B

r

2

1

0,5

-1

o=

14. TIpaMOKYyTHHK 31 CTOpOHaMH 7 1 2 00epTaeThCs HABKOJO OLIBIIOI CTOPOHH.

Bxaxith miameTp oCHOBH (hirypu o0epTaHHs.

A

b

B

r

A

2

4,5

14

9

4

15. Ogun 3 KareTiB NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA JOPIBHIOE 3, HOTO TIMOTEHYy3a
JOPiBHIOE 5. 3HAWUTHU IJIONTY IbOTO TPUKYTHHUKA.

A B B r i
7,5 4 6 8 15

Y 3apaannsax 16-18 g0 koxHOro 3 Tpbox paAAKiB iHdopmamii, mo3HaYeHHX
uudpamu, 100epiTh OAMH NPABUILHUI, HA Bamy nymKky, BapiaHT, HO3Ha4YeHUM
0yKBOI0.

16. Y3roapre TBepmkeHHs (1 — 3) i3 pyHkiiero (A — JI), 1as K01 1e TBEpIKCHHS €

PaBUJIbHUM.

Tsepoorcenns Dynukyis

1 o6nacTio 3HaUEHb PYHKIIIT € A y=x%2-5
npomixok [0; 4+00) b y=>5x

2 rpadik GyHKIIT CUMETPUIHHIA B y=>5Vx
BIJTHOCHO OC1 Y I' y=logg,x

3 HaWOGI/IBIIOro 3HAaYEeHHS Ha BiJpi3Kky [2; 5] oy= —z

dyHKI1isI HA0OyBae B TOUIll X = 2



17. NoGepith 10 urcioBoro Bupasy (1 — 3) piBHuU oMy 3a 3HAYEHHSIM BHpa3

(A-M.

Bupas Bupas
1
1 %= A V5-2
2 |2-5| B 2—-+5
3  log, 64 B V5+2
r 3
J 16

18. Ha pucyHky 300pa’keHa NpaBHJIbHA
yotupukyTHa nipamiga KABCD, y sikiit
BUCOTAa 1 CTOPOHA OCHOBH JIOPiBHIOIOTH
2 om. Uepes cepenuHy BHCOTH
napajenbHO IUIOIIMHI OCHOBH
npoBeAeHa mmiomumHa, A;B;C;D; -
yTBOpeHHii  mepepi3. Ha  koxhe
mutanHs (1 — 3) miadepiTh MpaBUIBHY
BiamoBiab 3 (A — JI).

Ilumanns Bionosiow
1 SIky yactmHy ckiagae O19HA MOBEPXHs MipaMian A %
KA, B,C,D; Bix 6iunoi moBepxHi mipamigu KABCD? b g
2 Yomy nopisHioe 06'em mipamigu KA; B;C;D; B nm>? B i
3 Sky yactuny ckianae 06'em mipamiau KA, B;C; D, r %
BiJ1 00'emy nipamign KABCD? | %



Po3p’sukiTh 3aBaaHHs 19-22. Opep:xani 4Mc/I0BI BiamoBigi 3anuuits y
crmenianbHO BigBeAeHOMY Micui. BigmoBins 3amucyiiTe JMiie JeCITKOBHM
ApoOOM, ypaxyBaBIIM IOJIOKEHHSI KOMHM. 3HAK «MiHyC» 3amucyiTe mepen
nepuor uudpor yucia.

19. Ilix yac miArOTOBKH A0 €K3aMEHY 3 MaTeMaTHKU yU€Hb PO3B’sA3aB y MEPIIUN JCHb
4 3amayl, a KO)KHOT'O HACTYITHOTO JHS PO3B’sA3yBaB Ha JBI 3aAa4i Oubie. CKUIbKA
BCHOT'O 33/1a4 PO3B’S3aB YUCHB 32 9 JIHIB MIATOTOBKH JI0 €K3aMCHY?

20. B mkinpHOMY IIaXOBOMY TYPTKY 3aiiMaeThbcs 8 XJIOMUMKIB Ta 5 niB4aTok. Ha
TypHIp Tpeba copMyBaTH KOMaHy 3 ABOX XJIOITYHMKIB Ta ABOX J1BYATOK. CKIIbKU
€ BapiaHTiB (h)OpMyBaHHs TaKOi KOMaHIH?

21. 3HaiaiTh pagaiyc OCHOBH IIJIIHIPA, SKIIO TUIOIIAa HWOTO MOBHOI MoBepxHi 48w, a
rotia 014Hoi nmoBepxHi 307.

22. Bu3HauTe KUIBKICTh IITUX 3HAYEHb d, 32 AKUX KOPEHI X1 Ta X2 KBaJpaTHOIO
piBHsHHS X° — 8ax + 16a° — 36 = 0 3a0BONBHAIOTE YMOBY X1 < 6 < X2.



